

Komise pro informační technologie a propagaci, pracovní skupina pro propagaci vůči uchazečům

**Zápis ze schůze Pracovní skupiny
konané dne 21. 5. 2018 od 19 hod**

Přítomni: *Lukáš Albert,*

Karolína Drachovská

Milan Gašparík,

Karolína Homolová,

Jan Chmel,

Marta Chromá,

Dominik Macek,

Dominik Matuška,

Alžběta Pospíšilová,

Petr Potůček,

Michal Říha,

Michaela Švejnhová,

Natálie Tůmová,

Petra Vávrová,

Omluveni: *Jan Nešpor, Lucie Procházková, Lukáš Vacek, Jan Hořeňovský*

Program:

- I. **Úvodní soustředění: PS + exkurze + rozdělení úkolů**
- II. **Úvodní soustředění: týmy + externí organizátoři**

Ad. II. Úvodní soustředění: PS + exkurze + rozdělení úkolů

a) Výlet do Štědrónína se konal ve **středu 25. 4.** – **zpětná vazba** (nástěnky jsou a mohou se přesunout, a to před jídelnu, prostory pro přednášky...) na co se připravit: kopec. Ubytování 5 chatků s hygienou – 1x dr. Šejdl a 4x zbylé po 5 lůžkách, 1x Natálie a Petra s omezenou kapacitou pro PS, externisty do chatků bez příslušenství.

Speciální chata: IT, děkan a spol.

Učeben je na místě dost. Zdvojené skupiny: jídelna, altán s elektřinou... Areál nabízí dobrovolný program areál patchwork vyučování.

Bufet je dobře zásobený, snad se bude dát přizpůsobit sortiment.

- b) PS: seznamováku se zúčastní všichni kromě **Terky Mrázkové** (Erasmus), přičemž **Dominik Matuška, Jan Chmel** a **Jan Hořeňovský** se každý účastní jen jednoho běhu, Jan H. prvního a J. Ch. a D. M. druhého. –

- c) **Doprava: Dominik Macek, Jan Nešpor**

smlouva, kontakt na dopravce (potvrzení 14 dní předem), organizace odjezdu v obou bězích – převoz krabic s baťohy z fakulty na Albertov (fakultní řidič Krupka, 7 ráno v každý den odjezdu); seznamy podle barev do autobusů:

Organizátoři při odjezdu druhého běhu: **Dominik Matuška**, plus externí organizátoři, co pojedou jenom na druhý běh (a ideálně co byli loni)= **Ondra Drachovský a Aleš Kubiček**? Nebo se někdo z organizátorů svezou autem zpátky... Návrat třetí den asi dr. Urban a určitě dr. Antoš.

Paní proděkanka se domluví s dr. Urbanem ohledně případného odvozu jednoho z organizátorů.

- d) **Ubytování:** rozdělení účastníků do pokojů – podle barev a genderu?, „prezence“, rozdávání klíčů: **Kája Homolová, Alžběta Pospíšilová + rozdělení barev Dominik Matuška a Honza Chmel**; nejspíše nutné, aby Naty a Petra jely do Štědrónína už v neděli odpoledne připravit vše k registraci na pondělní brzké dopoledne.

Paní proděkanka poskytne delegátům diagramy ubytování.

Termín pro zaplacení je 31. 7. Uvidíme, jak to bude vypadat.

- e) **Program:** úprava aktivit podle okolností na místě, vyvěšování změn- nástěnkář, **Petr Potůček + pravá ruka z externistů**

Představení každého přednášejícího nutností! Upozornit na oslovování! Naučit se brožurku z jazyků!

- f) **Přihlášky a platby: Natálie Tůmová, Petra Vávrová + rozdělení do barev Honza Chmel a Dominik Matuška**

po zasedání přijímací komise bude připraven seznam přijatých; nejpozději **čt 21. 6. v 15 hod** budou na studijním vyplněné přihlášky – údaje se doplní do seznamu přijatých (excel); průběžně se zaznamenávají platby – do 31.7.; poté se vyrobí podklad pro dopravu a ubytování. Oficiální FB událost seznamováku.

Email: seznamovak@prf.cuni.cz

Zvlášť sloupec na souhlas s fotografováním.

STRAVA: barevné odlišení v rámci seznamů

- g) **Balení ruksáčků** (2x 4 krabice) – nejpozději od 20. srpna, kdy, „velitel“ **Lukáš Vacek, Milan Gašparík (vydat klíče-vrátnice)**

interní FB událost, zapojení i externích?... **ÚTERÝ 21./STŘEDA 22. 8. 2018**

notýsek, diář Juristi (*bude 400 ks, dodají se do nabalených ruksaků, korupce PS až na místě*), placky, informační papíry (jazyky, program + mapa, prohlášení):

NÁVOD: V okamžiku, kdy budou nabalené krabice dát vědět Krupkovi, že je nabaleno a je to ve **141**, jasně označit běh 1 a běh 2 a oddělit od sebe, 4 a 4.

Obálky se seznamem... odnesení barevných krabic k autobusu!

Balení ve 143?, seznamy klidně vytisknout během balení a přiložit.

Pro druhý běh obstará **Dominik Matuška**.

h) Balení organizátorských krabic

Ceny na bojovku v krabici+ svítící tyčinky NABALENO odveze dr. Šejdl

Lízátka a cedule měst pro hru MAPA- NABALENO odveze dr. Šejdl

Krabice „administrativa“: připínáčky, fixy, nůžky, provázky, izolepa, papíry atd.

odveze dr. Šejdl

baterku a megafon má dr. Šejdl

Tiskárna (**odveze IT**/ Šejdl už v neděli?), fakultní NTB

(Ceny na bojovku: 1. Ceny, knihy a čaje, 2. Cena flešky s reflexními páskami, 3. Cena propisky, tužky...)

Ad. III. Úvodní soustředění: týmy + externí organizátoři –

PŘÍPRAVA JMENOVEK:

seznam jmen:

Dominik, Dominik, Dominik, Karolína, Kája, Milan, Marko, Karina, Michal, Míša, Luky, Lukáš, Adéla, Káťa, Petr, Petr, Lucka, Natka, Petra, Bibi, Aleš, Honza, Honza, Jan, -a buď Ondra nebo Vojta (Na druhý turnus se z těchto musí dát do obálek: Dominik, Aleš)

běh 1

žlutá	červená	modrá	zelená	ostatní
Dominik Macek	<i>Milan Gašparík</i>	Petr Potůček	Michal Říha	
<i>Kája Drachovská</i>	Lukáš Vacek	Lukáš Albert	Míša Švejnhová	Natalie Tůmová
Bibi Pospíšilová	Marko Thiemel	Honza Nešpor	Lucka Procházková	Petra Vávrová
Jan Hořeňovský	Karina Matevosyanová	Kája Homolová	<i>Dominik Lokvenc</i>	
<i>Vojta Schwarz?/Ondra Drachovský</i>	<i>Adéla Přibíková</i>	<i>Káťa Dostálová</i>	<i>Petr Pochman</i>	

běh 2

žlutá	červená	modrá	zelená	ostatní
Dominik Macek	Milan Gašparík	Petr Potůček	Michal Říha	
Dominik Matuška	Lukáš Vacek	Honza Nešpor	Míša Švejnhová	Natalie Tůmová
Honza Chmel	Marko Thiemel	Kája Homolová	Lucka Procházková	Petra Vávrová
Kája Drachovská	Karina Matevosyanová	Lukáš Albert	<i>Dominik Lokvenc</i>	
Bibi Pospíšilová	<i>Adéla Přibíková</i>	<i>Káťa Dostálová</i>	<i>Petr Pochman</i>	
<i>Aleš Kubíček</i>				

Oslovit Kappu Omegu, Elsa a Všehrd ohledně jejich spolkových prezentací. (*Je to druhý den, tudíž pravděpodobné, že budou celou dobu. Tomu bude třeba přizpůsobit ubytování.*)

Seznamovací hry

Seznam se hodí na FB, vzor, může se přizpůsobit. Zkontrolovat dokumenty ve skupině.

Mapa bude, klíčově je domluvit čas.

Milan Gašparík bude v té chvíli mít připravený oheň.

Obálka: seznam členů skupiny, kde bydlí, telefonní čísla, jak jedou

Kontaktní osoba na telefon pro účastníky: **Míša Švejnová**

Diskotéka: **Lukáš Albert a Bibi Pospíšilová**

Filmy: **Honza Nešpor**, odhlasujeme jednotlivé filmy

Noční bojovka: **Petra, Natálie, Kája D., Lucka P.;**

oslovit vyučující (Šouša, Šejdl, Sedláček), druhý večer. Ceny jsou zařízeny a zabaleny.

Oheň + sběr dřeva: **Milan Gašparík**

Zapsala: Petra Vávrová

Schválila: prod. Chromá